



Vážení přátelé,

s velkým potěšením děkujeme všem účastníkům, hostům, organizátorům a podporovatelům zábavné a předváděcí akce SnowShow 16.

Letos jsme se setkali ve Vysočina Areně v Novém Městě na Moravě. Počasí nám moc nepřálo, sněhu ani slunce jsem si moc neužili. Zato jsme si ale užili hodně zábavy a výborného jídla. Všechno naše konání spojovalo jedno silné téma, a sice: „díváme se na to z jiné perspektivy“. K tomuto tématu nás inspirovala naše zkušenost z minulého roku. Loňská extrémně slabá zima nás přiměla k tomu, abychom se začali dívat na mnoho věcí jinak. Stejně tak jako naši soupeřníci, české skiareály, i my jsme měli spoustu důvodů ke chmurným myšlenkám. Nepropadli jsme ale marnosti, naopak vzali jsme osud do svých rukou. Výsledkem našeho změněného přístupu byla expanze na polský trh, expanze na trh stavebních výtahů a průlom na trhu strojů značky Reform. Změna perspektivy nám otevřela nové možnosti a ty nám pak ukázaly ještě další cesty a další příležitosti. Chtěli jsme se o tuto zkušenost podělit s našimi přáteli a povzbudit je k přijímání nových výzev.

Program SnowShow se skládal z mnoha tradičních a mnoha nových prvků. Hlavním tahákem programu byla nepochybně vrtulníková show, kterou předvedl Daniel Tuček z Letecké záchranné služby. Tento pilot-záchranář byl také vyhlášen tváří SnowShow 16. Dalším velkým zábavným prvkem se měly stát lety na upoutaném balónu. Větrné počasí nám ale tuto zábavu odepřelo. Byla to škoda, protože dívat se na SnowShow, Vysočina Arenu a své přátele z této perspektivy by bylo nepochybně úžasné. Největší úspěch proto sklidily soutěže a střelba sportovní malorážkou na stejné terče, jaké využívají biatlonoví běžci na svých mistrovských závodech. Při losování na kole štěstí a pak v rámci mnoha soutěží jsme rozdali více než čtyři sta padesát malých ale i velkých dáreků a cen. Prožili jsme s našimi přáteli krásný den a bylo nám spolu moc hezky.

Chceme poděkovat všem, kteří svou účastí anebo podporou pomohli vytvořit tu nesmírně uvolněnou a přátelskou atmosféru letošní SnowShow.

Těšíme se na naše příští setkání v roce 2016.

za tým společnosti
TopKarMoto

Pavel Lipenský



fotoreportáž

